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GRANADA

La abstención en el referéndum se debió más a la fa lta
de información que al conformismo

R. I./GRANADA

La alta abstención registrada en el referéndum
sobre la reforma del Estatuto de Andalucía
celebrado el pasado 18 de febrero, un 64 por 
ciento, se debió, fundamentalmente, a la falta de
información sobre el texto y no al conformismo de
los votantes ante la previsible victoria del sí.

Así se desprende del estudio postelectoral sobre el referéndum elaborado por el Centro
de Análisis y Documentación Política Electoral de Andalucía (CADPEA) de la
Universidad de Granada , a partir de 1.200 encuestas.

El estudio señala que un 41 por ciento de los encuestados apuntó como razón
fundamental por la que se abstuvo la falta de información, lo que pone en entredicho el
argumento del conformismo del electorado ante una previsible victoria del sí, dijo ayer
durante la presentación del estudio el director del CADPEA, Juan Montabes.

El informe precisa que tan sólo un 4,4 por ciento de los encuestados alegó que estaba
muy claro el resultado del referéndum y su voto no iba a servir de nada como razón
fundamental para abstenerse. También refleja que el mayor grado de abstención se
registró entre los jóvenes de 18 a 29 años, el 47,67 por ciento de los cuales prefirió no
votar.
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